



medicube Deep Vita C Patch 199元

除了微針面膜外，不少品牌都推出局部微針貼。這款維他命C微針貼，蘊含純維他命C、維他命B3及穀胱甘肽成分，可以從肌膚底層改善色斑或痘印問題，配合100%活性成分而成的透明微針，達至擊退黑色素效果。

Natura Bissé Inhibit High Definition Patches 2,800元

微針面膜以抗衰老成分淡化皺紋和表情紋，除了抗衰老外亦為皮膚增添水分，達至深層鎖水效果，為皮膚恢復活力和緊緻度。



Royal Skin Micro Patch 200元

針對各種眼部肌膚而設的透明質酸微針眼膜，可以讓透明質酸滲透至肌膚底層，從而撫平眼紋，令皮膚恢復彈力及補充水分。除了眼周外，亦適用於虎紋、笑紋及頸紋等位置。



Artpe Smile Care Solution Smile Line Patch 375元

韓國品牌 Artpe 的微針面膜專為虎紋及眼周肌膚而設，蘊含2,700多支微針及修護成分，可以滲透至肌膚底層，達至顯著抗衰老功效。



Hyalo Deep Patch 玻尿酸微針晚安眼膜 350元

蘊含高濃度玻尿酸的眼膜，以微針方法直接滲透肌膚底層，從而恢復肌膚的彈性，除了眼周肌膚外，更適用於虎紋位置。



面膜除了分片狀面膜、水洗式乳霜質地、泥狀面膜等種類外，其實還有微針面膜選擇。

但大家對微針面膜認識有幾多？美容界一直有微針滾輪及普通面膜，近年出現的微針面膜有點像是把兩者的優點結合在一起，實現有感保養。今次為大家分享微針面膜的功效及原理，以及6款微針面膜推介，現一起了解這新款新興面膜。

微針面膜是一款帶有微小針的面膜，當微針接觸肌膚後，便能穿過角質層，讓成分滲透至肌膚底層，達至最佳的美容效果。雖然面膜帶有微細的針，使用時會出現少少痕癢感，但不會有刺痛感。而一般擦保養品最容易碰到的瓶頸，就是肌膚表面有角質層保護，容易擋住保養成分。而「微針」就是利用非常微小的針，小到肉眼幾乎看不到，一根針的高度甚至還不到兩根頭髮加在一起。當它們接觸到肌膚後，這些微針就能穿過角質層，讓裏頭的保養成分釋放出來。微針通常都是利用可溶解的高分子材料製成的，保養品牌會再把有效成分放進去。

居家美白保養

另外，使用塗抹式的美白保養品，會藉由皮膚慢慢吸收影響細胞與組織，微針面膜因為穿透了角質層，可以到肌膚比較深層的地方，更能近距離影響到黑色素，所以效果明顯。但因為不到真皮層，因此不會流血，基本上敷起來很安全，是居家美白保養的好選擇。當然，微針面膜的效果當然沒有美白激光療程這麼快。激光是用很強的光線將黑斑打散，當然最快，但缺點就是黑色素可能會反撲，造成反黑，同時激光也需要修復期，但微針面膜就是慢慢來，所以不會反黑。但畢竟是屬於保養品，主要訴求還是增強局部美白效果。

因為微針進入到肌膚後會溶解，因此搭載的成分要以「水溶性」為主，才能溶得快。另外還有安全性要高，因為微針能穿透角質層，如果配方不夠安全就容易造成刺激過敏。當然還有個別的濃度與比例，也是需要精細考量的。

如何挑選微針面膜的成分？

雖然市面上陸續有推出很多微針面膜的產，但其其實包括微針的形狀、長度、是否有兩段式設計、還有裏面的成分都會關係到效果。例如「金字塔型」微針，就可以更迅速的進入肌膚。之前市面上的微針面膜多呈現「富士山型」，最頂端其實是平的，敷起來就沒那麼舒服。同時針尖沒有分兩段式的話，主要成分就是玻尿酸，這樣就是以單純保濕為主，沒有其他功能。

小常識 Q&A

怎樣挑選微針面膜？

晚上潔臉後抹乾臉上水分，然後貼上微針面膜，輕輕按壓後，靜待至少2小時以上，便能撕掉然後繼續後續護膚程序。由於每款微針面膜都有不同使用時間，建議以面膜標示的時間為準。如果敷起來，皮膚會明顯發紅，很久都不消，伴隨着長時間痕癢感，那就要休息。

微針面膜點用？

暗瘡貼採用了微針技術，配合玻尿酸鈉、羥基積雪草甘等成分，可以為暗瘡進行急救，達至舒緩、鎮靜及抗炎功效。



Curesys 微針修復暗瘡貼 58元

微針面膜 有感保養

